
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  07.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 
Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 35 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:11 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „АЛАДИН 1632“ ООД – редовно уведомен за днешното съдебно 

заседание, представлява се от адв. Б., с пълномощно по делото пред СРС. 

  

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ С. ДИРЕКЦИЯ 

ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ В ГД ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ НАЦИОНАЛНА 

АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не 

изпраща представител.  

ДОКЛАДВА писмени бележки, представени от ответника на 05.3.2025г.и решение на 

ВАС за сведение. 

 

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор В.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/  - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 



ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от „АЛАДИН 1632“ ООД, срещу решение 

на СРС по АХД № 9556/2024 г. 

ДОКЛАДВА, че с жалбата се представят писмени доказателства  описани в същата, 

вкл. с решение за сведение на съда.  

   

Адв. Б.: Поддържам касационната жалба. Да се приемат представените писмени 

доказателства.  Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Уточнявам, че искането ни за разпит на свидетел не се отнася да се извърши този 

разпит в касационната инстанция, а като довод ако решите, че има допуснати 

процесуални нарушения пред първата и при връщане на делото пред СРС да дадете 

указания в този смисъл. 

Прокурорът – Да се приемат представените доказателства.  Нямам доказателствени 

искания. 

  

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ:  

 ПРИЕМА писмените доказателства представени с касационната жалба. 

 ПРИЕМА представеното за сведение решение по адм. дело № 3478/23г. на ВАС. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 

 

Адв. Б.: Моля да се отмени съдебния акт като неправилен и незаконосъобразен, както 

и да  отмените наказателното постановление. 

При условията на евентуалност моля да отмените решението на СРС и върнете делото 

за ново разглеждане, като дадете указания във връзка с доводите в касационната 

жалба. Поддържам всички останали доводи. Претендирам юрк. възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ – Да се потвърди решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.15ч. 

 

  

 

СЪДИЯ: 

 

        СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


